          3. Wie geht es Paul? Ordnen Sie die passenden Adjektive und Begründungen zu.
           ☼ glücklich     ☼ sauer
  ☼ genervt
  ☼ erleichtert 
☼ optimistisch     ☼ misstrauisch
                        a) Es gibt keine Strafe für die Taxifahrerin.   b) Er glaubt die Geschichte nicht.  

                c) Er ist sehr nah bei Laura.                d) Er muss die Koffer tragen. 
                              e) Er weiß, dass Erkan helfen kann.       f) Sein Auto ist noch nicht fertig.
1. Paul telefoniert mit der Werkstatt.

Er ist .................................. .
Grund: .........
2. Paul und Laura sind am Bahnhof von Jena.

Paul ist .................................. .

Grund: ...........
3. Paul macht ein Interview mit dem Manager 
von Optojen und  seiner Freundin.

Paul ist .................................. .

Grund: .............
4. Paul und Laura verstecken sich 
im Auto des Managers.

Paul ist ....................................... .

Grund: .............
5. Paul und Laura stehen vor der Tür zum Laserlabor.

Paul ist ...................................... .

Grund: .............
6. Der Wärter geht weg und sagt nichts.

Paul ist ........................................... .

Grund: ............
